

## ZÁPIS ZE SCHŮZKY VÝKONNÉ RADY MAS VYHLÍDKY, Z.S. KONANÉ DNE 29. 11. 2022

Kancelář MAS Vyhlídky, z.s., Mělník, Nám. Míru 30

Přítomni: Dle prezenční listiny, je konstatováno, že veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv.

Zahájeno v 14,00 hodin

### Program

1. Nominace za MAS do Turistické oblasti Mělnicko-Kokořínsko, z.s.
2. Programový rámec IROP
3. Podání projektové žádosti do Národního plánu obnovy

Program schválen jednomyslně

#### 1. Nominace za MAS do Turistické oblasti Mělnicko-Kokořínsko, z.s.

Před třemi lety byla založena Turistická oblast Mělnicko-Kokořínsko, z.s., jakožto organizace destinačního managementu. Vyhlídky jsou jedním ze zakladatelů a stálým členem. V letošním roce jsme dosáhli tzv. certifikace, takže jsme v této oblasti už etablovanou destinační společností. Jak ukládají stanovy Turistické oblasti Mělnicko-Kokořínsko, musíme po tříletém období zvolit nové obsazení orgánů. Obracím se proto o nominaci, resp. potvrzení nominace pro zastupování v Turistické oblasti.

Usnesení: VR nominuje k zastupování v Turistické oblasti Mělnicko-Kokořínsko, z.s. Mgr. Galinu Čermákovou

#### 2. Programový rámec IROP

V tomto programovém období máme alokaci o cca 15 milionů nižší, než bylo v uplynulém programovém období. Přesněji máme 45 398 444,- celkových způsobilých výdajů, tedy čistý podíl dotace je 43 128 521,8Kč. Je tedy nemyslitelné, abychom kopírovali období minulé, kdy jsme měli 9 opatření. Nyní jsem rozvrhla alokaci na 5 opatření, podle poptávky v území. Nejvyšší alokace je pro mateřské a základní školy, kde je situace nejvážnější. Navíc, děláme trochu účet bez hostinského, protože pravidla pro jednotlivá opatření ještě nejsou zveřejňována. Asi největší novum bude, že budeme hodnotit a doporučovat projektové záměry, neboť veškerou projektovou kontrolu bude dělat Centrum reg. rozvoje. Níže v tabulce níže je návrh na alokace a opatření programového rámce, tak jak vychází z potřeb území.

Opatření programového rámce	Alokace v Kč	% z celkové alokace
DOPRAVA (bezpečnostní opatření v obcích)	9 079 688,80	20
VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ (úprava a revitalizace veřejných prostranství)	9 079 688,80	20
VZDĚLÁVÁNÍ (infrastruktura pro MŠ a ZŠ)	18 159 377,60	40
HASIČI (hasičské zbrojnice, vybavení, technika)	0	0
SOCIÁLNÍ SLUŽBY	0	0
KULTURA (obnova a revitalizace kulturních památek)	4 539 844,40	10
CESTOVNÍ RUCH (veřejná infrastruktura cestovního ruchu)	4 539 844,40	10
<b>Celkem</b>	<b>45 98 444,00</b>	

*Usnesení: VR schvaluje nastavení programového rámce IROP na období 2021+ a pověřuje ved. pracovníci CLLD k podání žádosti o schválení řídicím orgánem*

### **3. Podání projektové žádosti do Národního plánu obnovy**

Byla vyhlášena výzva k podávání žádostí o dotaci č. NPO 6/2022 Energetičtí koordinátoři Místních akčních skupin (EnKo MAS). V rámci této výzvy bychom dostali částku na podporu koordinační a osvětové služby v oblasti zvyšování energetické účinnosti a propagaci individuálního a národního přínosu energeticky úsporných projektů pro občany, zástupce veřejné správy a podnikatele. Koordinátor musí mít způsobilost, popř. projít školením, které Národní síť místních akčních skupin připravuje. Jedná se o paušální částky za poradenství a asistenci při podávání žádostí, rozhodně nechceme stát stranou, protože to je dne hodně aktuální téma.

*Usnesení : VR schvaluje podání projektové žádosti MAS Vyhličky,z.s. do výzvy č. 6ú2022 NPO a dotaci pro energetické koordinátory – poradce.*

Zapsala G. Čermáková

Anneliese Benišková, předsedkyně